BCEPOCCHUIMCKAS OJIUMITHUATA
IIKOJIbHUKOB 11O XUMMH - 2022/23

MYHUIUIAJBHBIN 3TAI - 9KCOEPUMEHTAJILHBIN TYP
9 KITACC
KPUTEPUU OLIEHUBAHUA

Brnumanue: nepeo cxkanupoearnuem padomol Heo0OX00UMO YOeOUmMbCA 6 HAIUYUU 6

pabome 3anucu 0 Homepa 6apuaHma Y4acmHuKda.

K ckanupoeannvim pavomam neodxXo0umo npuioincums Koy (coomeemcmeue «Homep
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3a KaXXIyl0 BEPHO 3alOJIHEHHYIO SUCUKY (3a UCKIIIOYEHUEM siueek o auaronanu) — 0,1

0aJu1, HO He Oosee 3 OaJlIoB.

Bo3MoskHbIE ypaBHEHUS PEaKLIUN:

1. Pb(NO3), + 2NaOH = Pb(OH), + 2NaNO3
2. Pb(OH), + 2NaOH = Nay[Pb(OH)4]

3. AI(NO3)s + 3NaOH = Al(OH); + 3NaNOs

4. AI(OH)3; + NaOH = Na[Al(OH)4]
5. 2AgNOs + 2NaOH = Ag,0 + 2NaNO; + H,0
6. MnSO4+ 2NaOH = Mn(OH): + Na>SO4



7. 4Mn(OH)2 + O2 = 4MnO(OH) + 2H>0

8. Pb(NO3)2 + NaxS = PbS + 2NaNOs

9. 3Pb(NO3)2 + Alx(SO4)3 = 3PbSO4 + 2AI(NO3)3
10. Pb(NO3); + 2KI = Pbl; + 2KNO3

11. Pb(NO3)2 + MnSO4 = PbSO4 + Mn(NO3)2

12. A1x(SO4)3 + 3NazS + 6H20 = 2AI1(OH); + 3H2S + 3NaxS04
13. 2AgNO3 + Na,S = Ag:S + 2NaNOs

14. MnSO4+ NazS = MnS + NaxSO4

15. 6AgNO3 + Al2(SO4)3 = 3Ag2S504 + 2AI(NO3)3
16. AgNOs + KI = Agl + KNO3

17. 2AgNO3 + MnSO4 = Ag2SO4 + Mn(NO3):

18. MnSO4 + 2AgNO3; = Ag2SO4 + Mn(NO3)2

BepHo naentudguuupoBanHbie BemecTsa — no 1 6amny*6 = 6 6amnon

BepHo HanucanHble ypaBHeHUs peakuuii — 1o 0,5 6anioB, HO He Oosiee 6 OAIOB.

Bcero: 15 6aJ1i10B.



